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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

(далі – МОЗ) розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 07.12.2024            

№ б/н з питань медико-соціальної експертизи, зареєстрований в МОЗ 
09.12.2024 за № 17/4602/ЗПІ-24, та повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

МОЗ діє на підставі Положення про Міністерство охорони здоров’я 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 
2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 
2020 року № 90). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1317 
«Питання медико-соціальної експертизи» (далі – постанова Кабінету Міністрів 
України № 1317) затверджено Положення про медико-соціальну експертизу та 
Положення про порядок, умови та критерії встановлення інвалідності. 

Відповідно до пункту 3 Положення про медико-соціальну експертизу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1317,           

медико-соціальна експертиза проводиться особам, що звертаються для 
встановлення інвалідності, за направленням лікувально-профілактичного 
закладу охорони здоров’я після проведення діагностичних, лікувальних і 
реабілітаційних заходів за наявності відомостей, що підтверджують стійке 
порушення функцій організму, обумовлених захворюваннями, наслідками 
травм чи вродженими вадами, які спричиняють обмеження життєдіяльності. 

Згідно з пунктом 4 Положення про медико-соціальну експертизу, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1317, медико-

соціальну експертизу проводять медико-соціальні експертні комісії                 
(далі – комісії), з яких утворюються в установленому порядку центри (бюро), 
що належать до закладів охорони здоров’я при Міністерстві охорони здоров’я 
Автономної Республіки Крим, управліннях охорони здоров’я обласних, 
Київської та Севастопольської міських держадміністрацій. 
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Лікарсько-консультативна комісія закладу охорони здоров’я після 
повного всебічного обстеження пацієнта подає до комісії медичні документи, 
що свідчать про втрату працездатності aбo ступінь порушення функцій 
організму особи, яка претендує на встановлення групи інвалідності, а саме: 
направлення на огляд комісії за формою, затвердженою МОЗ (форма 088/o), та 
іншу медичну документацію (виписки з медичної карти стаціонарного хворого, 
виписки з медичної карти амбулаторного хворого, консультативні висновки 
спеціалістів стосовно захворювання). 

Направлення на комісію за формою № 088/о оформлює за потреби 
лікуючий лікар або сімейний лікар, до якого звернувся за медичною допомогою 
пацієнт.  

Відповідно до пункту 18 Положення про медико-соціальну експертизу, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 1317, 
відповідальність за якість медичного обстеження, своєчасність та 
обґрунтованість направлення громадян на медико-соціальну експертизу 
покладається на керівника лікувально-профілактичного закладу охорони 
здоров’я. 

На період дії на території України воєнного стану встановлення 
інвалідності вперше або повторного проведення медико-соціальної експертизи 
проводиться з урахуванням положень постанови Кабінету Міністрів України 
від 08 березня 2022 року № 225 «Деякі питання порядку проведення              
медико-соціальної експертизи на період дії воєнного стану на території 
України» (далі – постанова № 225), тобто екстериторіально і заочно. 

Пунктом 1 постанови № 225 установлено, що на період дії воєнного стану 
на території України та протягом шести місяців після його припинення або 
скасування: 

1) у разі коли особа, що звертається для встановлення інвалідності, не 
може прибути на огляд до медико-соціальної експертної комісії, така комісія 
може приймати рішення про встановлення інвалідності заочно на підставі 
направлення лікарсько-консультативної комісії; 

2) Кримська республіканська, обласні, центральні міські у мм. Києві та 
Севастополі, міські, міжрайонні та районні медико-соціальні експертні комісії 
здійснюють свої функції з забезпеченням принципу екстериторіальності                                           
та забезпечують проведення медико-соціальної експертизи за направленням         
лікарсько-консультативною комісією незалежно від місця реєстрації, 
проживання або перебування особи, що звертається для встановлення 
інвалідності. 

Пунктом 3 постанови № 225 визначено, що повторний огляд, строк якого 
припав на період дії воєнного стану на території України, переноситься на 
строк після припинення або скасування воєнного стану, але не пізніше шести 
місяців після його припинення або скасування за умови неможливості 
направлення осіб з інвалідністю та осіб, яким встановлено ступінь втрати 
професійної працездатності (у відсотках), лікарсько-консультативною комісією 
на медико-соціальну експертизу відповідно до Положення                                               
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про медико-соціальну експертизу, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 03 грудня 2009 року № 1317. 

При цьому інвалідність та ступінь втрати професійної працездатності 
(у відсотках) продовжується до останнього числа шостого місяця після 
припинення або скасування періоду дії воєнного стану, якщо раніше не буде 
проведено повторний огляд. 

У разі коли в індивідуальній програмі реабілітації особи з інвалідністю 
встановлений строк повторного огляду, що припав на період дії воєнного стану 
на території України, та в особи з інвалідністю відсутня можливість пройти                             
медико-соціальну експертну комісію, його індивідуальна програма реабілітації 
продовжується до останнього числа шостого місяця після припинення або 
скасування періоду дії воєнного стану, якщо раніше не буде проведено 
повторний огляд і не отримано відповідну індивідуальну програму реабілітації. 

Інформуємо, що згідно зі статтею 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.  

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до 
суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства 
України. 
 

 

В.о. директора Департаменту медичних 

послуг                                                                                                      Віталій БИК 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Андрій Палатний 2536936 
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